Ata de n°609/2022, de 08 de fevereiro de 2022
Ata da Reunião Ordinária do dia oito de fevereiro de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas e vinte e dois minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador José Roberto de Paula e na presença dos demais Edis: Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Gilberto da Silva Lima, Leonardo Aparecido, Luiz Fernando Durço Grijó, Maxuel de Oliveira. Agradecendo a presença de todos os presentes, o presidente declarou iniciada a Sessão Ordinária. O presidente esclareceu o motivo da ausência do vereador Reginaldo, que se encontra em isolamento diante do teste positivo para a Covid-19. A pedido do presidente, o vereador Leonardo fez a leitura de um versículo da Bíblia. A vereadora Lucilene fez a leitura da Ata da Reunião Ordinária do dia onze de janeiro de 2022, onde a mesma foi colocada em votação e aprovada por todos. Na ordem do dia o vereador Leonardo fez a leitura de suas indicações: Indicação de n°02 que solicita ao Executivo Municipal que seja trocada as lâmpadas de iluminação pública na Rua Joaquim Esteves dos Reis, no Bairro São Cristóvão, próximo à casa da Dona Maria e indicação n°03 solicitando ao Executivo Municipal que construído um quebra-molas no Distrito de Conceição do Monte Alegre, próximo ao bar da Dona Célia. O vereador Luiz Fernando fez a leitura de suas indicações: indicação n°04 solicitando ao Executivo Municipal que seja feito manutenção na iluminação pública em São Sebastião do Barreado; indicação n°5 solicitando ao Executivo Municipal que seja feito manutenção na rede de esgoto em São Sebastião do Barreado próximo à casa do Marquinhos na chegada do Distrito; indicação n°6 solicitando ao Executivo Municipal que seja feito manutenção na estrada que liga Conceição a Três Cruzes e indicação n°7 que solicita ao Executivo Municipal que seja reativado o telefone que funcionava no Posto de Saúde de Conceição do Monte Alegre. O vereador Gilberto fez a leitura de suas indicações: indicação de n°08 que solicita o Executivo Municipal que seja feita manutenção na estrada que liga o asfalto a Conceição do Monte Alegre; indicação n°09 solicitando ao Executivo Municipal que seja feita manutenção na estrada do Privilégio e Jacutinga; e indicação n°12 solicitando ao Executivo Municipal que seja instalado um filtro nas caixas de água da cidade. A vereadora Lucilene fez a leitura de suas indicações: Indicação de n°10 solicitando ao Executivo Municipal indicação no sentido de que reitere a solicitação feita através de Ofício ao Secretário Municipal Nathan Moreira, a respeito da iluminação pública das ruas do Bairro São Cristóvão e ruas do Centro da cidade de Santa Bárbara do Monte Verde e indicação de n° 11 solicitando ao Executivo Municipal que seja elaborado um estudo técnico para implantação de Plano de Carreira para os Servidores Públicos Municipais, valorizando cada profissional na sua área de atuação. E ainda, que este plano traga a melhoria do quinquênio que se encontra totalmente defasado. O vereador Lenilson parabenizou a Prefeitura pela troca das lixeiras na Praça Central do Município e fez a leitura de suas indicações: Indicação de n°13 solicitando ao Executivo Municipal que seja feita uma poda nas árvores do Distrito de Conceição do Monte Alegre; Indicação de n°14 que solicita ao Executivo Municipal que sejam realizadas capacitações de todos do secretariado com certa frequencia; indicação de n°15 solicitando ao Executivo Municipal que seja feita uma extensão do telhado na parte da frente do PSF, por toda a parede; indicação de n°16 solicitando ao Executivo Municipal que seja feito um calçamento na rua que dá acesso a cachoeira e indicação de n°17 onde solicita ao Executivo Municipal que seja feito um reajuste salarial dos servidores público municipal, tendo em vista o salário dos mesmos está bastante defasado, e que são muito merecedores de um melhor reconhecimento. A pedido do Presidente a vereadora Lucilene fez a Leitura do Requerimento de n°06 de sua autoria que “com fundamento no artigo 254, inciso XXII do regimento interno dessa casa, requerer que seja colocado em plenário, analisado e votado a solicitação ao executivo municipal para que este possa conceder a Revisão Anual, nos termos do art. 37, inciso X, da Constituição Federal, para todos os servidores públicos municipais, e que seja correção integral para todos os vencimentos pela variação do IPCA (Índice Nacional de Preço ao Consumidor Amplo) , apurado de 1º de janeiro de 2021 a 31 de dezembro de 2021, resultando em 10,06% (dez inteiros e seis décimos por cento) incidentes sobre os valores dos vencimentos vigentes em dezembro de 2021. Justifica-se tal pedido, visto que além de constitucional e reconhecido é permitido por todos os Tribunais de Contas, e é também a forma mais simples de se corrigir as perdas monetárias em decorrência da desvalorização financeira, ainda se justificando que o executivo municipal teve um excedente de verbas com superavit financeiro referente ao exercício de 2021”. O requerimento foi colocado em votação no plenário sendo aprovado por unanimidade. A pedido do Presidente o vereador Gilberto fez a leitura do Requerimento de n°07 de sua autoria “Requerendo informação sobre a contratação temporária de funcionários Públicos da Prefeitura tendo em vista que estes funcionários passaram no Concurso Público realizado recentemente pela própria Prefeitura, solicitando informações sobre a não efetivação desses Funcionários Públicos” e Requerimento de n°08 de sua autoria “Solicitando um médico veterinário para os produtores rurais do Município. Pois o acompanhamento dele é muito importante para os produtores”.  O presidente esclareceu que devido algumas pessoas terem entrada na justiça por pedir experiência no Edital não foi possível convocar mais motoristas que estão na lista de aprovados. Os requerimentos n°7 e n°8 foram colocados em votação no Plenário e aprovado por todos. A vereadora Lucilene comentou que achou muito oportuno o requerimento do vereador Gilberto sobre da efetivação dos funcionários no concurso Público e questionou porque não efetivar os aprovados no concurso se existe uma necessidade de contração de funcionários no Município, relatou que esteve com o vice-prefeito José Carlos Lima e que o mesmo ficou de dar um retorno a respeito. A pedido do Presidente o vereador Aloísio fez a Leitura do Ofício n°10 de sua autoria que “Solicita ao Excelentíssimo Prefeito que seja feito um estudo quanto a divisa do Município de Santa Bárbara do Monte Verde e Juiz de Fora, principalmente na Região do Morro Redondo. Este estudo se justifica porque nesta região está tendo muita divergência quanto a quem compete os serviços de saúde, educação, estradas e todo tipo de serviços”. O presidente solicitou a vereadora que fizesse a Leitura do Ofício 02/2022 que encaminha o Projeto de Lei n°02 que “Dispõe sobre a criação de Secretarias Municipais e dá outras Providências” de 2022. O presidente encaminhou o Projeto 02/2022 para as Comissões de Orçamento e Finanças tendo como relator o vereador Aloísio; Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final tendo como relator o vereador Maxuel e Comissão de Educação, Cultura, Desporto, Lazer e Turismo tendo como relator o vereador Leonardo. A vereadora Lucilene fez a Leitura do Projeto de Lei 03/2023 que “”. O presidente encaminhou o Projeto de Lei 03/2022 que “Dispõe sobre a abertura de Créditos Adicionais Suplementares com os recursos do Superávit Financeiro apurado no Balanço Patrimonial do Exercício Anterior” para as Comissões de Orçamento e Finanças tendo como relator o vereador Aloísio e Comissão de Legislação, Justiça e Redação final tendo como relator a vereadora Lucilene. A pedido do Presidente a vereadora Lucilene fez a Leitura do Ofício 011/2022 que encaminha o Projeto de Lei 04/2022 que “Cria o Cargo de Monitor de transporte Escolar no Quadro de Pessoal Efetivo do Poder Executivo” em Regime de Urgência. O Presidente colocou em votação o Regime de Urgência, sendo aprovado por todos os Edis. O projeto foi encaminhado para as Comissões de Orçamento e Finanças tendo como relator o vereador Aloísio; Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final tendo como relator a vereadora Lucilene; Comissão de Educação, Cultura, Desporto, Lazer e Turismo tendo como relator o vereador Aloísio. (Lúcia explicou sobre o projeto/ áudio). O projeto foi colocado em votação, sendo aprovado pelas Comissões e em unanimidade pelos vereadores, tornando-se a Lei 696 de 2022. A vereadora Fez a Leitura do Projeto de Resolução 05/2021 que “Dispõe sobre a alteração na resolução 04/2021 que trata das viagens oficias e a concessão de diárias aos vereadores e servidores do Poder Legislativo Municipal e dá outras Providências” em Regime de Urgência.  O regime de Urgência foi colocado em votação sendo aprovado por todos. O Projeto de Resolução 05/2021 foi encaminhado para as Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final tendo como relator o vereador Maxuel e Comissão de Orçamento e Finanças tendo como relator o vereador Lenilson. O Projeto foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade nas Comissões e pelos vereadores. O presidente comentou a respeito do Ofício enviado ao Presidente da Associação do Bairro São Cristóvão. A vereadora Lucilene agradeceu a Administração Municipal pelo reajuste no Vale Alimentação e comentou sobre o encontro das Folias de Reis no Município e da importância do Evento para a Cultura, também comentou sobre a solenidade de Posse que houve no último sábado da Banda de Música de Santa Bárbara Monte Verde, juntamente com o Assessor Jurídico José Roberto, o Ex Prefeito Ismael Paiva e demais integrantes da Banda na Câmara Municipal de Volta Redonda. O vereador Maxuel agradeceu ao Prefeito pelo trabalho realizado na Saúde em São Sebastião do Barreado e relatou que já foi autorizado a Obra no Posto de Saúde no Distrito, também parabenizou ao Executivo pela aquisição dos novos cinco veículos para a saúde e que existe muita demanda nessa área, e comentou sobre a conversa que teve com o Prefeito a respeito da Poda das árvores no Distrito do Barreado e que foi enviado uma equipe da Defesa Civil Municipal para avaliar e elaborar um orçamento. O vereador Lenilson relatou sua preocupação quanto aos testes de covid-19 serem realizados no mesmo local que as pessoas esperam para suas consultas, podendo até mesmo transmitir o vírus a demais pacientes, e comentou que esteve conversando com o Secretário de Saúde se seria possível montar um local provisório para os testes de covid ou se fosse possível uma contratação temporária de funcionários para fazer os testes em casa. A vereadora Lucilene pediu para deixar registrado a importância da Reforma na Capela Mortuária, que já se encontrava em situação preocupante. Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes.
	





	
